AT Nabijacka

Z&kladom je vybréizdroj s IO xx 494. Tento 10O v sebe obsahuje 2 @i&pm je zapojeny iba jeden, ktory
slizi na regulaciu napatia ( vyvody 2,3). Druhy Q& je zapojenygiZze je mozné ho vyu#ina regulaciu
vystupného pradu.

Postup Uprav:

1. Odpojenie spatnej vazby k pidul. Je prevazne realizované cez rezistor z kladrstypnej svorky
+12V a +5V. tieto napatia su cez rezistatifané a privedené na piril. Vysledkom by mal ki
vorny pin¢.1, na ktory nie je pripojenéai

2. Pin¢.2 je pripojeny na odporovy dell/1¢iZze na jeho vstupe je refekar@ napatie z pinu 14 (5V)
delené 2. Tj 2,5V. Toto ponechame.

3. Na pin¢.1 pripojime deli zhotoveny z R5, R6, a Ptl.

4. Zapneme zdroj a zmeriame vystupné napétie. Musidulovaténé pomocou Ptl. Tym je
skortena napgova regulacia

5. Odpojime pirg.16, ktory je zvéSa uzemneny (nebudernprivedené ri. (cestu preSkralaresp

niekedy stai odstranf prepojku)

Odskrabé privodné cesty k pin&L15 a osamostatihho.

Do GND zapoji RO (odpordam d& mimo DPS, napr déokolady) a do blizkosti ventilatora.

Zhotovit odporovy deli R1, R2 zospodu na dosku — priamo prispajkova

Pripojit R7 a P2

© oo~No

TEST:

=

Zapn® zdroj. Pomocou Ptl nastéwystupné napatie 14,4-14,5V. Pri pohybe P2 nesyse
napatie menihodnotu (kontrola spravnosti pripojenia)

P2 vyt@it na minimalny odpor

Pripojit’ baterku

Potenciometrom P2 regulaf/arid (max do 8A)

R7 sldzi na minimélny nab. pruad kvéli stabilite zi@d.amin 0,2A)

abrowbd

POZNAMKY::

- Ak vSetko funguje doroBispatna vazbu z C1, R8 (pri teste nemusiurpbena

- Pokid’ na vystupe je cca3,5V — 4,0V v zdroji zareagoypaialova ochrana. T4 je privedena na pin
¢.4. Ak je nanom OV je vypnuta. +5V zapina ochranu. Da satbtaik Ze pinc.4 pripojime priamo
na GND.

- Je vhodné vystupny kondenzator na 16V zmeaiiny, s vySSim napatim

MERANIE

- Pin¢.15, a¢.2 méa 0,02-0,8V (dosiahtiggpomocou defia R7, P2, R2). 0,8V je ubytok na RO pri
pruade 8A
- Pin¢.4 = GND resp OV

Pri spravnej funkcii zdroj nabija konStantnym nasteym pradom, pokianapatie na svorkach batérie
nedosiahne hodnotu nastavenu Ptl = 14,4V.



